

男子酒后逛超市 8刀刺伤3保安

□记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群

男子酒后逛超市,与服务员发生争执,三名执勤的超市保安好心上前劝架,被男子用剪刀刺伤。这一幕,发生在5月28日下午南昌路丹尼斯量贩二楼。目前,这名闹事男子因寻衅滋事已被警方刑事拘留。

剪刀刺伤3名保安

33岁的小张是南昌路丹尼斯量贩安全管理处保安队长。28日下午3时许,小张与同事巡逻到量贩二楼家纺区时,看见一名身高约1.8米的男顾客不听女服务员的劝阻,执意要坐在用于展示的大床上,并破口大骂,吓得

其他顾客不敢从此经过。

女服务员与其争论时,该男子竟追打起女服务员,把女服务员吓哭了。

小张发现,该男子满身酒气,他上前拉住这名男子,想当个“和事佬”。没想到,男子挣脱后顺手抄起专柜柜台上的剪刀,向小张及其同事连刺8刀,28岁的保安小王倒在了血泊中,35岁的丹尼斯量贩安全管理处负责人小曹也身负重伤。

南昌派出所民警接到报警后赶到现场,迅速将这名男子控制。据了解,该男子姓杨,34岁,涧西区人。当天中午,他与朋友喝完酒后来量贩买东西,随后与服务人员发生争执。

男子已被刑事拘留

昨日上午,在解放军534医院住院部外科502病室,小张已可以下床活动,他头部有一个3厘米长的伤口,左臂有一个5厘米深的伤口。

受伤小曹仍在输液,他的眉骨处高高地肿起,两边眉毛处分别缝了6针、4针,此外,他的左臂还有一处刀伤。

躺在小曹旁边病床上的小王已苏醒过来,他的胸前第二肋骨处有两个伤口,深入肋骨约3厘米,左上臂有一处3厘米的伤口,深达肌层。

随后,记者从南昌派出所获悉,杨某因寻衅滋事已被警方刑事拘留,此案正在进一步调查中。

沿路抛洒,洛白路成了“红地毯”

□记者 赵朝军 文/图

昨日上午9时30分,一名读者给本报打来热线电话说,洛白路的路面不知被什么东西染成了红色。

10分钟后,记者赶到现场。在附近执勤的交警说,早上7点多他到这儿执勤时就发现路面变成了红色,用手一摸,手上沾的红色颜色咋都洗不掉了。

“看着像铁粉,可能是货车沿路抛洒造成的。”几名环卫工人说,她们一大早来这儿清扫,这些东西把她们的衣服都染红了。

“以前,路上掉的都是泥土、沙和石子,好扫。今天掉的这种东西,咋扫也扫不掉,希望货车司机以后注意点儿,把车上拉的东西装好、盖好。”一名环卫工人说。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室



把道路染红的可能是铁粉。

两车相撞 三千斤鸡蛋遭殃

□记者 马菁华 见习记者 许晓洁 文/图

“古城路和厚载门街交叉口,一辆轿车和一辆拉鸡蛋的小货车相撞,货车上的鸡蛋全碎了,实在太可惜啦!”5月30日19时50分许,市民朱先生致电本报热线66778866说。

随后,记者在古城路厚载门街口西20余米的地方看到,地面被黄色的鸡蛋汁液和破碎的蛋壳弄得脏兮兮,几十个盛放鸡蛋的塑料箱散落在地上(如图),空气中弥漫着腥气。

一辆银灰色福特轿车车头朝东尾朝西,斜停在古城路上,轿车的引擎盖已经鼓起,保险杠损坏;拉鸡蛋的小货车头朝南横停在古城路上,货厢挡板脱落。轿车司机头部受伤,小货车司机无明显外伤。

据轿车司机王先生说,19时



45分前后,一辆货车从两个绿化带之间的路口驶出,他看得不太清楚,赶紧踩刹车,但已来不及,轿车撞在了小货车尾部。

小货车司机金先生说,他从厚载门街往古城路拐,刚出路口就被

撞了,车上的鸡蛋是准备送往一家超市的。“一共有60箱,每箱鸡蛋50斤,如今全碎了。”金先生惋惜地说。当晚21时20分许,事故路段恢复正常通行。

(朱先生获线索奖50元券)

一住户家液化气突失火

□记者 刘志洲

昨日17时50分许,涧西区郑州路润升花苑小区4号楼一住户家中的液化气罐突然着火,消防队员在消防车难以进入小区的情况下,将4盘100米长的消防带接在消防车上,最终将火扑灭。

着火住户主刘珂介绍,17时50分前后,他母亲在厨房用

液化气做饭时,火苗突然直蹿屋顶,他母亲赶紧用湿被子将液化气罐盖住,但是未将火苗压下去。邻居朱师傅发现后,拨打119报警。

市消防支队涧西区大队消防一中队郑队长说,消防车到达润升花苑小区门口时,无法进入,他们只好将4盘100米长的消防带接到了小区门口的消防车上。

18时40分,火被扑灭。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

